

步步高明年欲开“全市最一流”的大卖场 如果实现不了呢?

王填说了,你们可以踢他“屁屁”

江西扩张受阻 下一步将进入广西和贵州

王填打起“小九九”

“在红星商圈开出一家‘全市最一流’的大卖场。”王填此言一出,似乎暗示了步步高意欲在长沙战场奋力厮杀一回的决心。

“新一佳是现有长沙市场最多门店的超市品牌,另外,步步高要面临的还有家润多、沃尔玛、家乐福、大润发等多个竞争对手呢!”来自外地的一股民提醒。

“高举冲杀长沙市场的旗帜,就是要炒热长沙的竞争气氛,”王填透露,“不能让这些竞争对手太舒服了,不然他们就会想着法子下沉到我们的优势区域——二线城市。我们必须要用长沙的竞争压力拉住这些对手,让他们腾不出手。”

既以高端路线重树立了步步高在长沙的形象,又牵制对手保住了二线城市的先发优势,“不得不说,手法很是高明啊!”股民张华表示。

心急吃不了热豆腐

“我们进入江西市场已经四年了,到去年底达到了10家,今年关闭了2家。”王填表示,此次在江西受阻,主要是战线拉得太长的后果。

“关门的两家店都是在前任经营不下去了,我们接的手。”王填分析:“以后我们绝不会再接手这样的‘烂尾楼’了,心急吃不了热豆腐!”

未来百货、超市、其他业态的比例将如何分配?

“因为上半年的百货营业收入同比上涨了29%以上,今年的比例会占到25%左右。但是长远来看,百货的比例将维持在20%左右,超市会以大卖场和中型卖场的形式迅速增长。另外,我们的下一个战略地是在广西和贵州,先头部队已经去探路了。”王填回答。

9月16日上午,在步步高召开的股东大会上,步步高董事长王填收到一份“平常又特殊”的礼物。之所以说它平常,因为这份礼物是有关“沃尔玛成功秘籍”的两本书,而称之特殊,是因为送书的是一位特意为这场股东大会而从江西赶来的股民。

面对这份特殊礼物,王填表示:“沃尔玛的成功模式一直是我的标杆,我今天就承诺明年上半年将在长沙市红星商圈开出一家‘全市最一流’的大卖场。”

不知是情绪表达,还是早有准备,王填特意玩笑了一句:“如果到时实现不了,你们可以踢我‘屁屁’!”

美采平价模式将成为步步高的新增长点 记者 石曼 摄

【现在】现金流很充裕

本次股东大会的主要议题是《变更部分募集资金投资项目》:公司拟对步步高购物广场(湘潭)扩建项目进行适当变更,变更后总投资增加到36014.20万元,其中募集资金投入仍为16760万元,其余19254.20万元以公司自有资金投入。项目总建筑面积也从

6万多平方米,增加到了12万多平方米。

“1.9亿的自有资金是公司现有的现金流还是要向外界借款?”股民宋先生提问。

“我们公司自建立之初到现在,没有一分钱的贷款,这1.9亿都是来自我们的现金流,到今年6月份,我们拥有12亿的现金流。”王填解释:“另外,我还承诺步步高广场(湘潭)将在12月24日开业,一年后的年销售额将达到10亿元。”

按照公司承诺,在项目进入成熟期后,年营业收入将达到16亿元。以2009年上半年公司的营业收入达到29亿元计算,这个数目不可小觑。

【将来】平价店开拓新增长点

步步高做超市,做百货,今年5份又把触角伸向了“出口转内销”市场。“步步高的多元化模式有点让股民看不懂了。”来自宁波的股民提问。

“昨天,我们在江西宜昌开了美采平价的第二个店,陆续还会有第三家、第四家。”王填表示。

去年12月,金融危机已经

影响到国内。王填两次到珠江三角洲做市场调研,发现号称世界工厂的东莞和国内市场的对接不多,许多廉价产品都是出口到国外,而国外商家再标高价格。金融危机让一些产品出口受到严重创伤,导致东莞许多企业纷纷减产甚至倒闭。

王填发现了机遇。他的做法很简单,就是给东莞的企业出订

单,产品标上步步高注册的品牌,价格利润迅猛上涨。而且,这种提升创新力赢得利益的模式,将被步步高定为化危为机的最好手段。

“如今,我们已经和东莞的企业签了订单协议。”公司相关人员表示,这就保证了在金融危机走后,国外市场走好之后,步步高的货源问题。 ■记者 石曼

热点聚焦

科技板块成为领头羊

周三涨幅前列的个股中,名字中大多带着电子、信息或科技、软件的字样。科技板块一时再度成为市场中的焦点。

自从股指从9月1日开始反弹以来,市场中的热点显得较为凌乱,大多以前期超跌个股为主。例如周二涨幅最大的板块就是有色金属和钢铁这类大跌中跌幅最大的板块。

国金证券蒋臻表示,历史上每一波行情都有其内在动力,由供求关系所导致的

资金市、有制度性变革引发的政策市、有行业景气度喷发形成的实体经济牛市、以及新技术革命所带来的牛市。“目前市场中除了资金政策的支持外,很多投资者的犹豫是找不到市场继续走牛市的新动力。”蒋臻认为,周三市场中的个股表现已经指出了未来行情的领涨动力。“上半年涨幅巨大的板块,由于其股价已经出现较严重的泡沫化,因而在接下来的行情中将难有出色表现。”蒋臻表示,有色金属、钢铁、银行

这类已经有过充分炒作的板块,投资者应尽量不碰,“而科技板块,由于其估值想象空间较大,不容易受市盈率限制,特别是从1664点以来的反弹中,科技板块并未出现过度炒作,加上科技板块概念多,容易吸引人气。”因此蒋臻认为,科技板块将是下半年的一条行情主线,尤其是与新能源有关的科技类股票将会带动市场轮番上涨。他指出,周三率先启动的智能电网类股票将是第一波,之后将沿着多晶硅、风能等板块向外蔓延。 ■记者 李庆钢

市况分析

大盘失守3000,个股热度不减

周三,指数再度失守3000点。收盘时,共有746只股票上涨,989只股票下跌。两市涨停股票为32只,其中涨停股票与周二持平,显示大盘虽然出现了下跌,但资金对于个股的炒作热情依然不减。

申银万国桂浩明表示,封闭了缺口以后,股市在运行中会出现比较多的震荡,连续上涨的概率很低,不过向上的形态将依然得以维持,个股的操作空间仍然非常大,在指数波动空间有限的情况下,不排除会有很强

烈的个股行情形成。对于这种可能出现的指数“横行”现象,资深投资人士李布维表示,这主要是市场主力出于摊平所有参与者的成本需要导致的,“只有投资者都处于同一个起跑线上,未来的拉升才会比较平稳。” ■记者 李庆钢

湘股排行榜(9月16日)

涨幅前五名

代码	简称	涨幅
002155	辰州矿业	7.55%
600416	湘电股份	4.55%
000748	长城信息	3.52%
000908	天一科技	3.42%
000819	岳阳兴长	2.58%

跌幅前五名

代码	简称	跌幅
000975	新五丰	3.40%
002096	南岭民爆	3.02%
000799	酒鬼酒	2.69%
000722	*ST金果	2.43%
600127	金健米业	2.35%

个股诊所(9月16日)

本期坐诊专家 国金证券 蒋臻

新手上路(384219267): 请问专家600467成本价8.8元,后市该怎么操作,谢谢。

答: 好当家面临突破,持有。

小可(329401417): 请问华天酒店还可以进吗?谢谢。

答: 华天酒店强势格局未变,可以买进。

不想帅气(102739499): 帮我解析下 000429。

答: 粤高速走势过于稳健,短线机会不大。

CSL(564424100): 600089,现在是跑还是进?

答: 特变电工中长线机会较大,买进。

鼠宝宝-归(249775235): 23元进的600595.现在如何操作?

答: 中孚实业放量消化套牢筹码,整固后仍有上升空间。

洗亮月光(237280286): 请问002155还有多少上涨空间?我是27.28元的成本。谢谢。

答: 辰州矿业目前处于出货行情阶段,越涨越卖。

LYB(645971219): 请问老师,秦川发展000837后市怎么操作?谢谢!

答: 秦川发展趋势保持完好,持有。

互动

由于读者踊跃加入讨论,目前三湘股市沙龙QQ一群、二群、三群已满。希望加入沙龙讨论的读者,可以申请加入新建三湘股市沙龙QQ群,群号:92535112。